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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Nešto slabija ponuda jagode i trešnje 
na kvantašu u Beogradu u odnosu na 
prethodni period, ali su cene ostale nepro-
menjene. Zabeležen je pad cene ananasa i 
crnog grožđa a rast cene grejpfruta. 
Raznovrsna je bila ponuda povrća na 
prodajnim punktovima tokom druge sed-
mice juna. Zabeležen je pad cena blitve, 
celera, cvekle, graška, mladog krompira, 
šampinjona i tikvice u odnosu na prethodni 
period. Za razliku od njih skuplji su bili 
karfiol, paradajz, šargarepa i crni luk. 

Sve je slabija ponuda jabuka, pa su i 
cene pojedinih sorti u porastu na Kalenić 
pijaci u Beogradu. Mali rast cene zabeležen 
je kod nara, dok je pad kod borovnice i 
maline. Prva ponuda oblačinske višnje i 
marele evidentirana je u ovom periodu, 
dok je nastavljena dobra ponuda trešnje. 
U ponudi su se pojavile breskve i kajsije iz 
domaće proizvodnje. Ponuda graška se 
povećala u odnosu na prošlu nedelju i nas-
tavljena je dobra ponuda sezonskog pov-
rća. Niže su bile cene dinje, graška, 
lubenice, paprika, patlidžana i tikvica. Za 
razliku od njih zabeležen je rast cena bo-

ranije, brokoli, paškanata, peršuna ko-
renaša i praziluka. 

Na kvantaškoj pijaci u Leskovcu je u 
odnosu na prethodnu nedelju evidentiran 
pad cena jabuka, breskve, dinje, parada-
jza, karfiola, lubenice i kupusa. Skuplji su 
bili jagoda, trešnja, krompir mladi, paprika 
babura, paprika šilja, pasulj gradištanac i 
tetovac. 

Reporteri STIPS iz Loznice su tokom 
druge sedmice juna zabeležili rast cena 
jagode, lešnika, limuna, suve smokve, re-
na i spanaća. Jeftiniji su bili trešnja, suva 
šljiva, blitva, boranija, celer, grašak, papri-
ka, paradajz, paškaanat, peršun, tikvice i 
zelen. 

Kvantašku pijacu u Kraljevu tokom 
protekle sedmice karaktariše pad cena 
trešnje, krastavca salatara, mladog 
krompira i kupusa i rast cene jagode, par-
adajza i tikvice. 

Bolja ponuda breskve, kajsije, tik-
vice, krastavca salatara, kupusa uslovila je 
pad cena na kvantašu u Nišu. Za razliku od 
njih skuplji su bili limun, šargarepa i para-
dajz.  

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 

5 

Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Zabeležena prva ponuda domaće kajsije 
na pijačnim tezgama 
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  07.– 13.06.2021. godine 
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Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
31.05.– 06.06.2021. godine 

1 HRK= 15,69 RSD Izvor: TISUP 
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